Enunciado de la pregunta
Entre las ventajas de la via subcutanea se encuentra. Sefiala la respuesta
incorrecta.

Seleccione una:

a.
Técnica segura y poco agresiva.

b.
Puede evitar o reducir la hospitalizacion.

C.
Limitacién de farmacos vy fluidos.

d.
No precisa de medidas especiales de mantenimiento.

Pregunta2

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Un paciente de 44 afios con cancer de préstata recientemente diagnosticado,
refiere dolor intolerable en localizaciones multiples. Su humor ha cambiado, esta
callado, ausente y su familia evita hablar de su enfermedad ¢Qué deberiamos
establecer de manera prioritaria a la hora de instaurar un tratamiento? Sefala la
respuesta correcta.

Seleccione una:

a.
La irescripcién de psicofarmacos.

(on

La evaluaciéon multidimensional del dolor.

La prescripcion del tratamiento antineoplasico.

d.La evaluacion del estadio evolutivo de la enfermedad.



Pregunta3

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Pablo diagnosticado de cancer de eséfago avanzado presenta disfagia que le
impide recibir analgésicos por via oral, solicitando permanecer en su domicilio.
¢ Qué otra via de administracién de farmacos implementaria prioritariamente?
Sefala la respuesta correcta.

Seleccione una:

a.
Intravenosa.

d.
Endoscopica

Pregunta4

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En la Escala Analgésica de la OMS modificada por Dr. Gomez Sancho: Sefiala la
incorrecta.

Seleccione una:

a.
Se progresara dependiendo la respuesta a cada escaldn, la escalada dependera
del fallo del escalén anterior.

b.
Se puede ascender del primer al tercer escalon si la intensidad del dolor lo

requiere.
ﬁc.

Se iJuede acompafar del uso de coadyudantes en cualquier escalon.

d.
El soporte emocional y de comunicacion al paciente y la familia no es tenido
en cuenta.



Pregunta5

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En la evaluaciéon de los sintomas del paciente con necesidades paliativas: Sefala
la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a.
Se debe evaluar la intensidad de los mismo.

Lo

a frecuencia con que se producen.

Lo

a evaluacién la hace el personal sanitario sin contar con el paciente.

"M

La opinion del paciente es importante.

Pregunta6

Incorrecta
Se punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
A un paciente paliativo con diarrea le recomendariamos: Sefiala la respuesta
correcta.

Seleccione una:

a.
Limitar el azucar y las grasas en la dieta.

b.
Beber mucho volumen de liquidos de una séla vez y con gran contraste de

tem feratura.

C.
Comer alimentos integrales, asi como legumbres vy frutas.

d.
Ingerir bebidas gaseosas.



Pregunta7

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La xerostomia es un sintoma frecuente en los pacientes paliativos. Entre sus
causas estan: Sefiala la respuesta correcta.

Seleccione una:

"

Farmacos como opioides y corticoesteroides.

PR

adioterapia.

b son correctas.

"H:°H

La hiperhidratacion.

Pregunta8

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Entre las complicaciones de la tragueotomia podemos tener: Sefiala la respuesta
correcta.

Seleccione una:

a.
Lesion tumoral en el estoma.

b.
Estenosis.

C.
Hemorragias.

d.
Todas con correctas.



Pregunta9

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Para el alivio de la xerostomia en el paciente paliativo es recomendable:
Seleccione la respuesta correcta.

Seleccione una:

a.
Chupar trocitos de hielo saborizados con zumo de frutas.

b.
Dar pequefios sorbos frecuentes de bebidas frias.

C.
Realizar enjuagues con manzanilla con limén.

d.
Todas son correctas.

Pregunta 10

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Entre las terapias complementarias del dolor podemos encontrar. Sefiala la
respuesta correcta.

Seleccione una:

—H
[}

cnicas de relajacion.

usicoterapia.

M:H

X o0

isoterapia.

o

Todas son correctas.



Pregunta 1 1

Incorrecta
Se punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Podemos utilizar en el tratamiento del control de la disnea en el paciente paliativo.
Sefala la respuesta correcta

Seleccione una:

a.
Oiioides como la morfina.

b.
Benzodiacepinas para mitigar la ansiedad y ataques de panico.

C.
Corticoides en obstrucciéon de la via aérea.

d.
Todas son correctas.

Pregunta 1 2

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En el paciente paliativo existen alteraciones en la nutricion debido a problemas al
tragar, deglutir o masticar, nduseas, vomitos, anorexia, dificultades en la absorcién
y efectos secundarios afarmacos, de ahi que la enfermera como objetivo prioritario
en los cuidados basicos establezca: Sefala la respuesta correcta.

Seleccione una:

a.
Invitaremos a que coma todo lo posible, cuanto mas mejor.

b.
Se servird en cantidades copiosas Yy platos grandes para nutrir bien al paciente.

C.
Afadiremos salsas picantes con textura adecuada para propiciar la deglucion.

d.Haremos hincapié en los cuidados higiénicos de la boca e hidratacion
adecuada.



Pregunta 13

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Podemos encontrar como medidas generales para evitar las nauseas Yy los
vomitos: Sefala la respuesta correcta.

Seleccione una:

a.
Dieta fraccionada en 6-7 tomas.

b.
Buena postura, sentado, semisentado o incorporado si esta en la cama.

C.
Café, etc.

d.
Ay B son correctas.

Pregunta 14

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Entre los sintomas y signos de linfedema nos podemos encontrar: Sefiala la
respuesta correcta.

Seleccione una:

a.
Piel eritematosa, delgada vy traslucida.

b.
Hiioestesias, parestesia y alodinia.

C.
Afectacion glanglionar tumoral.

d.
Todas son correctas.



Pregunta 15

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Entre las alteraciones hematopoyéticas en el paciente paliativo nos encontramos
con: Sefala la respuesta correcta.

Seleccione una:

a.
Anemia.

b.
Trombopenia.

C.
Neutropenia.

d.
Todas con correctas.

Enunciado de la pregunta
Sefala la respuesta incorrecta. La expectoracion de sangre procedente de las vias
respiratorias inferiores donde se produce un volumen de sangrado de 400-600ml
124h:

Seleccione una:

a.
Puede ser causada por infecciones, coagulopatias, carcinoma epidermoide y
tratamientos con radioterapia.

b.
Es una hemoptisis leve.

C.
Utilizar toallas, sabanas o pafios de color oscuro para reducir el impacto

Esicolégico de ver la sangre.

d.
Se recomienda reposo absoluto semisentado o en decubito lateral sobre el lado del
sangrado si se conoce.



Pregunta 1 7

Incorrecta
Se punttia 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En la mucositis Grado 1 segun la clasificacion de la OMS. Seleccione la respuesta
correcta

Seleccione una:

"

| paciente solo tolera liquidos.

i ° 5

| paciente no puede comer nada por las Ulceras bucales.

"M

| paciente presenta eritema en la mucosa oral.

5

d.
El paciente no presenta ningun sintoma ni alteracion.

Pregunta 1 8

Incorrecta
Se punttia 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Para valorar la disnea en un paciente paliativo utilizaremos: Sefiala la respuesta
correcta.

Seleccione una:

a.
Cancer Dyspnea Scale.

b.
Verbal Scale Rating.

C.
Escala Visual analégica (EVA).

d.
Todas son correctas.



Pregunta 1 9

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Dentro de los cuidados especiales de las Ulceras tumorales. Sefiala la incorrecta.

Seleccione una;

a.
Se debe realizar un lavado minucioso de la herida friccionando para eliminar
esfacelos y descontaminar la herida.

b.
Se i)uede utilizar metronidazol tépico para el control del mal olor.

C.
Se iauede utilizar apésitos hemostéaticos para el control del sangrado.

d.
Se debe administrar analgesia pautada previa a la cura en Ulceras dolorosas.

Pregunta2 O

Incorrecta
Se punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Sefale la incorrecta. Ante una crisis de disnea:

Seleccione una:

a.
Mantener al paciente en una postura comoda.

b.
Administrar la medicacién pautada.

C.
Fomentar la respiracion eficaz y la utilizacion de ejercicios de relajacion por parte

del Faciente.

d.
Pedir a los familiares que se salgan de la habitacion para no estar junto al
paciente.



